In

ant Pere de Ribes

stitut Can Puig




Institut Can Puig

i




Recorda quan el discriminant b*-d4ac :
=0, I'eguacid té una solucio.

>0, I'equacid té dos solucions.

< 0, 'equacid no t& solucid.

2 3 +&x=0

3. x*x=20

4 37=5x
5.2+3=0

6.2 +25=0

T +10x+25=0
8 2M4+9=0

0 5x*+1=6x
10.5*-6x=0

11 *+8x=0

X=-3

=0 x=4
X=4; »=5
X=0; x=5
Sense solucid

Sense solucid

X=-5

Sense solucid
=l:x=1/5
X=0; x=6

*=0; =8




Instltut Can Puig B

I 1 1.22+2%=12
-2 X22%-8=0
-3 22 3%-2=0
- 4X%6x+8=0
B 543 13x49=0 : -21.6:(2 4x= 32 8/3; 2
5)’;‘:*5”3_“ ' 23.5x%+2x=39 -3 13/5
o ,- 24 X24%-20=0 5 4
9 3x2-10x+3=0 L 25.20x%-100=-5x*+8-x -36/5, 3
10.X2-13x+40=0 . 26.%% ~2%+1=0 1
1152 4x+6=0 No té solucid | 27.X-4x+5=0 No té solucid
12.4%%16x-20=0 =)= 5 28.3x+9x+1=0 No & solucio
13.2x%7x-85=0 5 172 29 %24 Ax+2=0 1
14.X%+3x-10=0 55D
15.X%6x+8=0 2: 4
16.2x%-5%-3=0 -1/2: 3
17.3x%+x-4=0 -4/3; 1
18.3x%15x+18=0 2:3
19.5%2+8x-4=0 295
20.2x2%-5x-3=0 A3




Equacions
1.3(x+1) —x[x-1)=2%-5
2.(2%-3) [x+7) +{2x+3) p-7)=-26

InstltutCan Puig

3.[x-2) (x+3)=0

4.(%-5)=0
5.{x+5) {x+5)=0
b.(x-1)2= 49
7224 0+7=0
B.(x-1)*=16

Identitats notables:
(a+b)*= a?+ 2ab + b?
(a-b)2=a?-2ab + b?

(a+blla — bl = a®*- b?

9.20+1) - 5x=0
10.3(x-1) [x+1) = -4x+]
11.(2x-1)*= 25

12.32 = 2{3x3+2x)
13.(2%-1}*-3=78
14.(3x+1)2-2x=29
15.(x+1) 4+ {x-3)*=8
16.(2%-2)+1= 6-[x-1)
17.11- (x342)=(x-3)2+4
18.(4x+1){3x-3)=0
19.(x+2)%= -3(22+5x)

20.[x+3)? + [x-3)2=26
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3x-1 6x_ 2 10-3x°

2 3 4 9
©r-6 x-72 x-12
i WO i

3 2 3
2x- 9?  Ax2
) x(2x 1}+?_ X" 3x(2x+ 1}+I
3 4
Ix® 4x

] i ¥ 3y I 2=-i+ 3x?
x-1 x-1
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